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Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη: Ανοιχτή πρόσκληση
σε νέους συνθέτες ηλικίας 20 – 32 ετών

Σε συνεργασία με την Ένωση Ελλήνων Μουσουργών και το σύνολο μουσικής δωματίου
Jovenata Ensemble
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Το Δημοτικό Ωδείο Πυλαίας- Χορτιάτη , σε συνεργασία με την Ένωση

Ελλήνων Μουσουργών και το σύνολο μουσικής δωματίου Jovenata

Ensemble (in Residence) απευθύνουν ανοιχτή πρόσκληση (open call) σε

νέους μουσικούς δημιουργούς.
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Έκκληση από τον Δήμο Πυλαίας-
Χορτιάτη για νερό στα αδέσποτα τις
ημέρες του καύσωνα
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 ΣΧΟΛΙΑ 

1. Το Open Call αφορά πρόσκληση Ελλήνων και Κύπριων συνθετών, οι οποίοι θα καταθέσουν έργα τους διάρκειας 5’ –

10’. Οι συνθέτες θα πρέπει να γράψουν για σύνολο εγχόρδων με την ακόλουθη διανομή:

Βιολί Ι: 3 εκτελεστές, Βιολί ΙΙ: 3 εκτελεστές, Βιόλα: 2 εκτελεστές, Βιολοντσέλο: 2 εκτελεστές, Κοντραμπάσο: 1 εκτελεστής.

Η επιτροπή αξιολόγησης θα επιλέξει τέσσερις (4) συνθέτες, που θα έχουν τη δυνατότητα να δουλέψουν τα έργα τους

με το σύνολο μουσικής δωματίου JoveNata Ensemble παρακολουθώντας και παρεμβαίνοντας στις πρόβες, ενώ

παράλληλα το εργαστήριο θα είναι ανοιχτό και για όλους τους συνθέτες και μουσικούς που θέλουν να το

παρακολουθήσουν.

Περισσότερες πληροφορίες και online αιτήσεις στην ιστοσελίδα του Δημοτικού Ωδείου Πυλαίας-Χορτιάτη.

https://www.odio-pilaia-hortiati.com/

Οι συμμετοχές για την ανοιχτή πρόσκληση και το εργαστήριο είναι ΔΩΡΕΑΝ στο πλαίσιο υποστήριξης για τους Νέους

Δημιουργούς και Ερμηνευτές.

2. Η πρόσκληση θα ανακοινωθεί από τους Διοργανωτές την Δευτέρα 17 Ιουλίου 2023 και οι συνθέτες μπορούν να

υποβάλλουν τα έργα τους με την διαδικασία που υποδεικνύεται παραπάνω από την 17η Ιουλίου 2023 έως και την 16η

Οκτωβρίου 2023 στις 23:59 (ελληνική ώρα).

Η επιτροπή αξιολόγησης των έργων είναι πενταμελής και συμμετέχουν οι:

α) Ιωσήφ Παπαδάτος (Συνθέτης, Καθηγητής Ιονίου Πανεπιστημίου, Πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Μουσουργών)

β) Σίμος Παπάνας (Εξάρχων ΚΟΘ- Καλλιτεχνικός Διευθυντής Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης)

γ) Βασίλης Κίτσος (Συνθέτης – Μουσικολόγος)

δ) Μιχάλης Τραχαλιός (Συνθέτης- Μαέστρος JoveNata Ensemble)

ε) Ερατώ Αλακιοζίδου (πιανίστα, Καλλιτεχνική Διευθύντρια του Δημοτικού Ωδείου Πυλαίας – Χορτιάτη)

Η επιτροπή αξιολόγησης θα ανακοινώσει έως τις 30 Οκτωβρίου 2023 τα ονόματα των συνθετών, των οποίων τα έργα

θα ερμηνευθούν από το σύνολο μουσικής δωματίου Jovenata Ensemble.
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